
สรุปผลความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการ 
ของเทศบาลต าบลธาตุทอง อ าเภอภูเขียว  จังหวัดชัยภูมิ  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2563 

 

จ านวนและร้อยละความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม  จ าแนกตามประเด็นความพึงพอใจ 
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1. เจ้าหน้าท่ีพูดจาสภุาพ อัธยาศยัดี 
แต่งกายสุภาพ การวางตัวเรยีบร้อย 

20 16 80 4 20 - - - - - - 

2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความ 
เต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส ่

20 16 80 4 20 - - - - - - 

3. เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า ตอบข้อ
ซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อ  

20 16 80 4 20 - - - - - - 

4. เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา 
อุปสรรค ท่ีเกดิขึ้นได้อย่างเหมาะสม 

20 16 80 4 20 - - - - - - 

5.มีช่องทางการให้บริการที่
หลากหลาย 

20 16 80 4 20 - - - - - - 

6. ช้ันตอนให้บริการมีระบบ ไมยุ่่งยาก 
ซับซ้อน มีความชัดเจน 

20 16 80 4 20 - - - - - - 

7. มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลา
การให้บริการอย่างชัดเจน 

20 16 80 4 20 - - - - - - 

8. การจดัสิ่งอ านวยความสะดวกใน
สถานท่ีให้บริการ เช่นที่จอดรถฯน้ าดื่ม 

20 16 80 4 20 - - - - - - 

 

ผลความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเด็นความพึงพอใจของผู้รับบริการ ของ 
เทศบาลต าบลธาตุทองในครั้งนี้พบว่า ส่วนใหญ่ผู้ตอบแบบส ารวจมีความพึงพอใจอยู่ในระดับมากท่ีสุด  เป็น
ดังนี้ 

1. เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัวเรียบร้อย  
อยู่ในระดับมากท่ีสุด  คิดเป็นร้อยละ  80 

2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ 
อยู่ในระดับมากท่ีสุด  คิดเป็นร้อยละ  80 

3. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อ 
อยู่ในระดับมากท่ีสุด  คิดเป็นร้อยละ  80 

4. เจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 
อยู่ในระดับมากท่ีสุด  คิดเป็นร้อยละ  80 

5. มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 
อยู่ในระดับมากท่ีสุด  คิดเป็นร้อยละ  80 

6. ชั้นตอนให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน 
อยู่ในระดับมากท่ีสุด  คิดเป็นร้อยละ  80 

7. มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 
อยู่ในระดับมากท่ีสุด  คิดเป็นร้อยละ  80 

8. การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่นที่จอดรถฯน้ าดื่ม 
อยู่ในระดับมากท่ีสุด  คิดเป็นร้อยละ  80 
 
                                                         


